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PacLuM@pyuTe MMS 13BECTHOM Y4YeHOro
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PeHe [eKkapT
(1596-1650)

dopaHuUy3cKumn
donnoco®, MaTemMaTuK,

don3nK n PuU3nornor,

Been koopanHaTHYO NPSAMYIO C MOMNOXUTENbHbIMU ¢
oTpuuatenbHblMM Yucnamm (1637 rog), cUCTEMY Takux MNPSAMbIX, KOTOpble
B MOCeACTBUM MOSiyymna LUMPOKoe MNPUMEHEHME B MaTeMaTuUKe,
donsnke, Xxmmun, reorpapun, acTpoHOMUN N OPYrMX OUCUMNIMHAX Mnojg
HasBaHMEM «JeKapToBa» CUCTeMa KoopawuHar.

Cuctema KoopauHaT Ha MSIOCKOCTU MO3BOSIFET pellaTb 3agayvu,
CBA3aHHbIE C TOSIOXKEHNEM TOYEK Ha TMMOCKOCTWN, MOCTPOEHMUE

rpapuKoB, reoMeTpuyecknx uryp, HaxoXOoeHWeM pPacCTOAHUA Mexay
TOYKamMuM U T.4.
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: OTMeTsTe TodKM

.| c3apanHbiMA xoopnuHaTamy
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[locTpouTe nomaHyio fMHUIo
Mo koopguHaTam ee BeplnH (3agaHue 4).
UTto nonyYunocs?

(3; 0), (1; 2), (-1; 2), (3; 5), (1; 8),
(-3; 7), (-5; 8), (-3; 4), (-6; 3),

(-3; 3), (-5; 2),(-5; -2), (-2; -3),

(-4, -4), (1; -4), (3; -3), (6; 1), (3; 0)
n(-1; 5).
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